

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登

兴鲁公证处助力全区经济社会跨越发展

市总工会来我区 验收和谐企业创建工作

□通讯员 邱雪燕 本报讯 近年来,兴鲁公证处紧紧围绕区委、区政府中心工作,坚持在服务大局中谋发展...

委、区政府打击和遏制恶意抢建房屋等违法行为,先后办理证据保全公证20余件,清理违建房屋24处...

了公证绿色通道,对残疾人、老年人、妇女等实行优先服务;主动为行动不便的老年人提供上门服务...

产经营活动中出现的法律问题;开展公证法律宣传活动,向企业宣传法律、法规和政策...

区政协视察农业结构调整和现代农业工作

□记者 田亚莉 本报讯 12月4日,区政协副主席孙永海、王衍山带领视察组,对全区农业结构调整和现代农业工作进行视察...

视察组一行先后察看了光明路街道米氏牛业、齐村镇聚金香种植专业合作社、永安乡冠宇农业科技等现场...

孙永海在讲话中指出,要加快培育新型农业经营主体,不断完善农业技术服务体系建设...

区城管局 整治校园周边环境



□通讯员 冯磊 本报讯 针对城区内学校门口放学时流动摊点较多,影响附近交通通行和学生安全的问题...

该局高度重视,积极组织相关中队负责人和督查中队队长实地周边情况,对流动摊点出现的地点和时间进行了分类...

孟庄镇 创城重在惠民利民

□通讯员 刘勇 孟庄讯 今年以来,孟庄镇以创建省级文明城市工作为契机,统一部署,广泛宣传...

该镇高度重视,周密部署,狠抓落实,持续营造浓厚氛围,让创建工作更加深入人心...

该镇在文明城市创建工作中,把惠民利民作为创建的出发点、落脚点,区域把脉、完善制度设计...

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事

税郭镇 扎实开展“三联一结”活动

□通讯员 黄加芳 税郭讯 在去年的“三联一结”活动中,税郭镇通过政协委员工作室联系1个薄弱村和1个企业...

光明路街道做好东沙河治理工程

□通讯员 徐瑞福 光明路讯 “这里的环境与以前相比,发生了很大的变化!”说起身边的东沙河...

西王庄乡筑牢冬季山林“防火墙”

□通讯员 宋成友 孙璐 西王庄讯 为切实保护人民群众生命财产和森林资源安全,本月以来,西王庄乡多措并举加大了森林防火工作力度...

西王庄乡多措并举加大了森林防火工作力度,针对冬季农事用火增多,科学开展森林防火工作...

西王庄乡多措并举加大了森林防火工作力度,针对冬季农事用火增多,科学开展森林防火工作...

西王庄乡多措并举加大了森林防火工作力度,针对冬季农事用火增多,科学开展森林防火工作...



□通讯员 魏敏 宋平 连日来,龙山路街道车站社区以网格化管理为契机,积极争取为民办实事专项资金5万余元...

永安乡落实监督责任加强党风廉政建设

□通讯员 伊宁 刘连金 永安乡讯 今年以来,永安乡真抓好党风廉政建设,扎实推进惩治和预防腐败体系建设...

永安乡真抓好党风廉政建设,扎实推进惩治和预防腐败体系建设,在农村基层党建党风廉政建设、纠风工作、党务公开等方面...

永安乡真抓好党风廉政建设,扎实推进惩治和预防腐败体系建设,在农村基层党建党风廉政建设、纠风工作、党务公开等方面...

永安乡真抓好党风廉政建设,扎实推进惩治和预防腐败体系建设,在农村基层党建党风廉政建设、纠风工作、党务公开等方面...

招聘特约记者、编辑公告 为进一步增强《市中新报》可读性、贴近性和影响力,《市中新报》编辑部和中庄市海天文化发展策划研究中心联合开展了传媒文化系列活动...

创建文明城市 共筑中国梦

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事 为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”...